

ORGANIZAČNÝ PORIADOK

4-boj mladších žiakov/žiačok	
Charakteristika športových súťaží žiakov ZŠ	
Názov súťaže:	4-boj mladších žiakov/žiačok
Zámer projektu:	Cieľom súťaže je motivovanie dievčat a chlapcov k pravidelnému športovaniu.
Štruktúra súťaží, počet kôl a charakteristika kategórií	
Organizácia súťaže:	4-boj mladších žiakov a žiačok je súťažou jednotlivcov. Súťaží sa podľa pravidiel SAZ. Súčasťou účasti jednotlivca je jeden vedúci — pedagogický zamestnanec. Súťaž je postupová, organizujú sa: <ul style="list-style-type: none"> • Okresné kolá, • Krajské kolá, • SUPERfinále 2022 – Š-MSR SR v 4-boji žiakov a žiačok ZŠ.
Charakteristika kategórií:	Mladší žiaci/žiačky — základné školy 2. stupeň — žiaci 5., 6. a 7. ročníkov a príslušné ročníky osemročných gymnázií. Pre účasť žiakov v súťaži je nutné splniť nasledujúce podmienky: <ol style="list-style-type: none"> 1. musia byť žiakmi 5., 6. alebo 7. alebo učníka ZŠ alebo príslušných ročníkov osemročných gymnázií, ZŠ 2. musia byť narodení v roku 2008 alebo mladší. Obe podmienky musia byť splnené súčasne.
Odborné a organizačné zabezpečenie športových súťaží:	Organizátor súťaže je povinný zaslať správcovi portálu (NŠC) na zverejnenie všeobecné informácie o príslušnej súťaži do informačného systému: www.sutaze.skolskysport.sk do 31. júla príslušného kalendárneho roka. <ul style="list-style-type: none"> • Za organizáciu finále — M SR je zodpovedný SAZ, NŠC a ním poverený organizátor. Organizátor M SR zverejní propozície na portáli najneskôr mesiac pred konaním súťaže. Okresné a krajské kolá zabezpečujú Regionálne úrady školskej správy (RÚŠS) a nimi poverení organizátori, v spolupráci s krajskými koordinátormi — učiteľia telesnej a športovej výchovy a so SAZ. <ul style="list-style-type: none"> • Organizátor príslušného kola je zodpovedný za včasné zverejňovanie informácií o organizovaní jednotlivých kôl súťaži prostredníctvom portálu www.sutaze.skolskysport.sk nasledovne: Všetci organizátori sú povinní zverejniť informácie o kole (propozície) najneskôr 14 dní pred uskutočnením kola. Všetci organizátori sú povinní doplniť výsledky, označiť poradie a postupujúcu školu najneskôr do 3 dní po uskutočnení kola. • Súťaží sa podľa pravidiel SAZ a príslušných propozícií. • V prípade, že si to organizácia podujatia vyžaduje, môže usporiadateľ upraviť dátum pre zaslanie súpisky. SUPERfinále 2022 zabezpečuje Slovenský atletický zväz.
Súťažné podmienky:	V prílohách — napr. propozície, pravidiel

Bodovanie:

Výkony jednotlivcov sú bodované na základe bodového zisku určené poradím na prvých 20 miestach v každej disciplíne.

Konečné hodnotenie tvorí súčet bodov podľa umiestnení v jednotlivých disciplínach.

Bodovanie v každej disciplíne:

1.miesto =20b,
2.miesto =19b,
3.miesto =18b, 20.miesto = 1b,
21.miesto – xx.miesto = 0b)

Jeden súťažiaci môže získať maximálne 80bodov.

Musí absolvovať všetky 4 disciplíny (hod Nerf Vortexom, 60m, skok do diaľky, 600m - žiačky/ 1000m – žiaci)

V prípade bodovej rovnosti vyhráva jednotlivec, ktorý mal lepšie celkové umiestnenie v jednotlivých disciplínach (t.j. dosiahol viac 1.miest, príp. 2. miest, atď.) Ak aj napriek tomu nie je možné určiť víťazného jednotlivca, rozhodovať bude dosiahnutý čas v disciplíne 60m.

Vo všetkých kolách súťaže majú pretekári v disciplínach skok do diaľky a hod raketkou Nerf Vortex štyri súťažné pokusy z ktorých sa najlepší pokus počíta do celkového hodnotenia.

- v prípade nedostupnosti raketky Nerf Vortex je na úrovni okresného kola povolené namiesto raketky Nerf Vortex použitie kriketovej loptičky

Vo všetkých kolách súťaže platí pre šprint na 60m pravidlo možnosti jedného štartu.

V behu na 600m - žiačky / 1000m – žiaci, sa štartuje naraz hromadným štartom.

Počet štartujúcich na okresnom kole je neobmedzený.
Usporiadateľ/organizátor si počet štartujúcich môže určiť.

Identifikačné údaje a kontaktne údaje organizátora súťaže na celoštátnej úrovni:	Koordinátori okresných a krajských kôl školských športových súťaží (regionálne úrady školskej správy RÚŠS): https://skolskysport.sk/kontakt/ Kontaktná osoba za organizátora SUPERfinále - SAZ: email: mladez@atletika.sk
Podmienky účasti žiakov v súťažiach, rámcový postupový kľúč a prihlasovanie do ŠŠS:	Prihlasovanie škôl do súťaže je možné výhradne prostredníctvom portálu www.sutaze.skolskysport.sk . Žiak/žiačka môže v súťaži v danom školskom roku nastúpiť len za jednu školu. Do krajského kola postupujú z okresného kola prví traja jednotlivci v každej kategórii. Na M-SR postupujú prví traja jednotlivci z krajského kola. <u>Vždy postupujú prví traja pretekári.</u>
Podmienky a spôsob zabezpečenia bezpečnosti a ochrany zdravia účastníkov súťaži:	Poistenie: <ul style="list-style-type: none"> • Účastníci ŠSŽ musia mať so sebou kartu poistenca. • Za poistenie účastníkov ŠSŽ zodpovedá vysielajúca škola. • Všetci účastníci ŠSŽ sú povinní dodržiavať pravidlá bezpečnosti a ochranu zdravia! • Organizátori jednotlivých kôl ŠSŽ nezodpovedajú za škody alebo krádeže osobného vlastníctva členov družstiev a ich sprievodu, napríklad vybavenia, osobných vecí či finančných prostriedkov.
Iné:	Školská športová súťaž sa v čase pandemickej situácie organizuje v zmysle nariadení ÚVZ SR, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam hromadných podujatí. Viac info na: https://www.minedu.sk/sport-a-covid-19/
Zdravotná služba:	Zabezpečí organizátor.
Charakteristika medzinárodnej súťaže:	Nie je
Štruktúra rozpočtu, použitie a postup pri zúčtovaní finančných prostriedkov:	Financovanie súťaží je zabezpečené v zmysle smernice č. 23/2017 o súťažiach žiakov Čl. 9 Financovanie.
Dátum účinnosti:	18.3.2022

Doložka o schválení
organizačného poriadku: